

北九州華人華僑協會理事紹介

记女中秀才王宇清

我们在日侨胞的骄傲，被本地华人华侨誉为女中秀才的王宇清，医学博士，上海籍。2006年3月获得鹿儿岛大学内科医学博士学位。毕业后留任于鹿儿岛大学从事肿瘤干细胞靶向基因治疗和再生医学的研究和教育工作。2015年4月就任九州大学助教一职，主要从事肿瘤免疫治疗和肿瘤基因组检测在诊断及治疗方面的研究应用。发表多篇SCI收录论文，先后承担日本文部科学省和厚生劳动省科学研究基金，以及科学振兴机构女性助成基金和九州大学研究基金等科研课题，研究成果获得日美专利。专业工作之外，王理事还是NPO国际食育交流促进协会的副理事长，十余年坚持运用专业医学知识，以健康饮食为目的，通过科普讲座，农场见学，微笑餐桌健康料理教室等方式，将包括中国的饮食文化和日本的和食文化等世界各国饮食文化在中日两国之间推进和交流，建立现代全球化健康饮食概念。通过食育，培养孩子们健康的身心，以达到食育食全食美，成为德智体美劳全面发展的国际化人才。同时也倡导面向老年人和肿瘤患者的食育教育概念，积极在社区开展老年健康饮食科普讲座。

自从被本地华人华侨推选担任北九州华人华侨协会理事以来，王宇清博士一直为北九州地区华人华侨提供医学健康方面的支持和帮助。特别是2019年发生的新冠病毒疫情以后，协会成立了新冠病毒应对小组，王博士就是小组成员，每当华人华侨会员，日本市民有了病情咨询，她都不辞辛劳的付出，得到了广大中日友好人士称赞。为国争了光！

在中日国交五十周年之际，我们北九州华人华侨协会一定会像王宇清理事那样，继续做好中日文化和科技交流的桥梁。

北九州华人华侨协会

2022年12月12日